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A esta Casa Legislativa, por todo o apoio recebido. Solicita a secretária
que proceda a entrega do relatório contendo todas as ações desenvolvidas
na pasta da Agricultura. Agradece os funcionários da Casa, pelo auxílio
prestado, ao Vice-Prefeito Kennedy, que tem participado ativamente junto
à pasta na área rural, e ao senhor Rondineli, pela parceria junto à EMATER.
Deseja a todos um Feliz Natal e um próspero Ano Novo. Com a palavra, o
vereador Rafael, parabeniza o Secretário de Agricultura, pelo envio do
relatório e pela bela iniciativa. Com a palavra, o vice-prefeito, agradece
esta Casa Legislativa, por todo o apoio prestado, estende seus
agradecimentos ao Prefeito, pela parceria e deseja a todos um Feliz Natal
e um próspero Ano Novo. Com a palavra, o Prefeito Garcia, agradece o apoio
e a união entre o Poder Executivo e o Poder Legislativo, estendendo seus
agradecimentos a toda a equipe de secretariado e colaboradores. Ressalta
sobre as aquisições que estão sendo realizadas e informa sobre as demandas
que serão executadas. Aponta os pontos que necessitam de melhorias e
comenta sobre o planejamento para o próximo ano. Informa ainda sobre a
devolução realizada pela Câmara Municipal no valor de R$ 200.000,00
(duzentos mil reais). Ressalta que será elaborado um relatório contendo
todas as ações realizadas ao longo do ano, o qual será apresentado a todos
os vereadores. Ao final, deseja a todos um Feliz Natal e um próspero Ano
Novo. Com a palavra, o Presidente Antônio Ronan, reforça o pedido dos
demais colegas vereadores, solicita atenção quanto à reforma da Escola da
Região da Confusão. Com a palavra, o Prefeito, informa sobre a construção
da quadra, cujo início já está previsto, destacando que o recurso
necessário encontra-se disponível em caixa. Ressalta ainda que, quanto ao
recurso para a reforma da escola, o município ainda não obteve êxito, mas
que estará empenhado na busca por essa verba. Com a palavra, o Presidente
Antonio Ronan, solicita a instalação e a limpeza dos mata-burros na região
da Confusão. Requer atenção quanto ao atendimento médico na região da
- Confusão. Com a palavra, o vereador Rafael, comenta sobre a aprovação do
projeto referente ao recurso destinado à construção da escola Confusão,
que previa a contratação de um empréstimo, e solicita esclarecimentos a
respeito do mesmo. Em resposta o Prefeito esclarece que se tratava de um
saldo da gestão passada e como o empréstimo não foi realizado naquele
período, houve alteração na linha de crédito do BDMG, não havendo mais
linha disponível para esse tipo de operação. Com a palavra, o presidente
Antônio Ronan, manifesta seu agradecimento a todos os servidores desta
Casa Legislativa e estende seu agradecimento a todos os servidores do
Poder Executivo. Ao final, deixa uma mensagem de felicitações, desejando
a todos um Feliz Natal e um próspero Ano Novo. Não havendo mais, o
Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada
mais a tratar, eu secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida le
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Ata da reunião Extraordinária, realizada aos 29 dias do mês de dezembro
de 2025, às 18:00, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita
MG, sob a presidência do vereador Antônio Ronan da Costa. Foi passado o
livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a
presença de 08 (oito) vereadores estando ausente o vereador vJanderson.
Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão.
Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura dos pareceres das Comissões
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e do Projeto de Lei nº41/2025 - “Aprova O Loteamento “Residencial Vila
Esperança” No Distrito De São Sebastião Dos Cabrestos - Município De Vargem
Bonita - MG.” Com a palavra o assessor jurídico, Dr. Cidnei, presta maiores
esclarecimento sobre o referido Projeto de Lei. Com a palavra o assessor
jurídico do Poder Executivo presta mais informações sobre o referido
Projeto de Lei. Seguindo e não havendo dúvidas, esteve em votação, sendo
aprovada por unanimidade. Seguindo a ordem do dia procedeu-se a ES DANE
dos pareceres das Comissões e do Projeto de Lei nº42/2025 - “Aprova O
Loteamento “Residencial Novo Tempo” Na Sede Do Município De Vargem Bonita
E MG Com a palavra o assessor jurídico, Dr. Cidnei, presta maiores
esclarecimento sobre o referido Projeto de Lei. Seguindo e não havendo
dúvidas, esteve em votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo
mais, o Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a
sessão. Nada mais a tratar, eu secretário, lavrei a presente ata que
depois de lida e aprovada será assinada por quem é de direito

Ata da reunião Extraordinária, realizada aos 23 4 de janeito de
2026, às 18:00, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita

MG, sob a presidência do vereador Antônio Ronan da Costa. Foi passado o

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a

presença de 08 (oito) vereadores, estando ausente o vereador Janderson.
Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão.

Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura dos pareceres das Comissões

e do Projeto de Lei nº01/2026 - “Convalida disposto na Lei nº 1.256 de 08
de Abril de 2025 e dá outras providências.” Com a palavra o assessor

jurídico, : Dr. Cidnei, presta maiores esclarecimento sobre o referido

Projeto de Lei. Com a palavra o assessor jurídico do Poder Executivo,

presta mais informações sobre o referido Projeto de Lei. Seguindo e não
havendo dúvidas, esteve em votação, sendo aprovada por unanimidade.
Seguindo a ordem do dia procedeu-se a leitura dos pareceres das Comissões

e:-do Projeto de Lei nº02/2026 - “Convalida Dispósto na Lei nº 1.26 1 :d8:29

de Junho de 2025 e dá outras providências.” Seguindo e não havendo dúvidas,

esteve em votação, sendo aprovada por unanimidade. Seguindo a ordem do dia

procedeu-se a leitura dos pareceres das Comissões e do Projeto de Lei

nº03/2026 - “Cria o Programa Municipal de mecanização agrícola do Município
de Vargem Bonita/MG e dá outras providências.” Com a palavra o assessor

jurídico, Dr. Cidnei, presta maiores esclarecimento sobre o referido

Projeto de Lei. Com a palavra o Secretário de Agricultura, presta mais

algumas informações detalhadas sobre o referido Projeto de Lei. Com a

palavra, o Vereador Hélio, questiona acerca da quantidade de agricultores
que o projeto irá atender. Em resposta, O Secretário Municipal de

Agricultura, informa que O projeto atenderá os agricultores devidamente

cadastrados no CAF (Cadastro Nacional da Agricultura Familiar). Ainda com

a palavra, O vereador Hélio, comenta que as demandas são grandes e solicita

maior atenção em relação ao projeto. Em resposta O Secretário de

Agricultura, ressalta que Os atendimentos serão realizados de forma

gradual, um serviço por vez, infcrma ainda que conforme oO aumento das

demandas, haverá ampliação do número de maquinas e do número de

funcionários. Com a palavra, o Assessor Jurídico do Poder Executivo,

comenta sobre o início da implantação do programa, destacando que alguns


